

# ТАМОЖЕННЫЙ СОЮЗ ДЕКЛАРАЦИЯ О СООТВЕТСТВИИ

Заявитель Общество с ограниченной ответственностью «ПЭАП».

Основной государственный регистрационный номер: 1156952002877.

Место нахождения: 170002, Российская Федерация, Тверская область, город Тверь, Проспект Чайковского, дом 27/32, помещение 316

Фактический адрес: 170002, Российская Федерация, Тверская область, город Тверь, Проспект Чайковского, дом 27/32, помещение 316

Телефон: 74957662216, факс: 74957662216, адрес электронной почты: peap@list.ru

в лице Генерального директора Куркова Владимира Борисовича

### заявляет, что

Извещатель охранный точечный электроконтактный ручной ИО101-1(КНС-1), исполнение -A, испоплнение -B

Продукция изготовлена в соответствии с ТУ 437210-001 -293 86204-96

изготовитель Общество с ограниченной ответственностью «ПЭАП».

Место нахождения: 170002, Российская Федерация, Тверская область, город Тверь, Проспект Чайковского, дом 27/32, помещение 316

Фактический адрес: 170002, Российская Федерация, Тверская область, город Тверь, Проспект Чайковского, дом 27/32, помещение 316

код ТН ВЭД ТС

MAS

8531 10 950 0

Серийный выпуск

#### соответствует требованиям

ТР ТС 004/2011 "О безопасности низковольтного оборудования"

# Декларация о соответствии принята на основании

протокола испытаний № 11892-06-15 от 29.06.2015 года. Испытательный центр Общество с ограниченной ответственностью «АкадемСиб», аттестат аккредитации регистрационный № РОСС RU.0001.21AB09 действителен до 01.08.2016 года, фактический адрес: 630024, Российская Федерация, Новосибирская область, город Новосибирск, улица Бетонная, дом 14

## Дополнительная информация

Условия хранения продукции в соответствии с требованиями ГОСТ 15150-69. Срок хранения (службы, годности) указан в прилагаемой к продукции товаросопроводительной документации и/или эксплуатационной документации

Декларация о соответствии действительна с даты регистрации по 29.06.2020 включительно.

В.Б. Курков

(инициалы и фамилия руководителя организации-заявителя или физического лица,

индивидуального предпринимателя

Сведения о регистрации декларации о соответствии:

Регистрационный иомер декларации о соответствии: TC № RU Д-RU.АЛ32.В.04889

Дата регистрации декларации о соответствии 30.06.2015